
PROVINCIA DI VENEZIA

GIUNTA PROVINCIALE
Estratto dal verbale delle Deliberazioni

Oggetto: PRESA D’ATTO E RATIFICA DELL’APPROVAZIONE IN SEDE DI CONFERENZA
DI SERVIZI DECISORIA DEL PIANO DI ASSETTO DEL TERRITORIO DEL COMUNE DI
ERACLEA  

Progressivo Generale N° 10/2014  

Seduta del 24/01/2014

Sotto la presidenza di  Mario Dalla Tor; presenti e assenti i sottonotati Assessori:

Qualifica Componente Presente
Presidente Zaccariotto Francesca ASSENTE
Vice Presidente Dalla Tor Mario PRESENTE
Assessore Andreuzza Giorgia PRESENTE
Assessore Canali Giuseppe PRESENTE
Assessore D’Anna Paolino PRESENTE
Assessore Dalla Vecchia Paolo ASSENTE
Assessore Gasparotto Giacomo PRESENTE
Assessore Gianni Lucio PRESENTE
Assessore Grandolfo Giacomo PRESENTE
Assessore Speranzon Raffaele ASSENTE
Assessore Tessari Claudio ASSENTE
Assessore Vigolo Elisa PRESENTE

Partecipa il Segretario generale STEFANO NEN



Premesso che con deliberazione n. 6 in data 17.01.2014, ad oggetto “Parere ai fini
dell’approvazione del Piano di Assetto del Territorio del Comune di Eraclea in sede di Conferenza
dei servizi decisoria”, la Giunta provinciale ha espresso parere, con prescrizioni, sul Piano di
Assetto del Territorio (PAT) del Comune di Eraclea ai fini del suo esame in sede di conferenza dei
servizi;

atteso che il Comune ha chiesto di fissare la conferenza di servizi decisoria in data 17.01.2014;

dato atto che la suddetta conferenza ha concluso per l’approvazione del PAT del Comune di
Eraclea, confermando le prescrizioni già stabilite con la citata deliberazione e demandando la loro
verifica in sede di gestione del piano ed ai successivi atti pianificatori;

vista la legge regionale 23 aprile 2004, n. 11, recante “Norme per il governo del territorio e in
materia di paesaggio”, e, in particolare, l’art. 15, rubricato “Procedimento di formazione del piano
di assetto del territorio mediante procedura concertata tra Comune e Provincia”, secondo cui, nel
caso di consenso tra comune e provincia in sede di conferenza di servizi, il piano si intende
approvato e deve essere ratificato dalla Giunta provinciale;

visto il D.lgs. 267/2000 “Testo unico della leggi sull’ordinamento degli enti locali”, in particolare
l’art. 48 che definisce le competenze della Giunta;

DELIBERA

1. di prendere atto dell’approvazione del Piano di Assetto del Territorio del Comune di Eraclea
avvenuta in data 17.01.2014 da parte della Conferenza dei servizi decisoria, come da verbale
compilato in pari data, allegato sub A) alla presente deliberazione quale sua parte integrante e
sostanziale;

2. di ratificare, ai sensi dell’art. 15, comma 6, della legge regionale 23 aprile 2004, n. 11 (di
seguito anche L.R. 11/2004), l’approvazione del Piano di Assetto del Territorio del Comune di
Eraclea;

3. di dare atto che, ai sensi del comma 7 del citato art. 15, il Piano di Assetto del Territorio del
Comune di Eraclea diverrà efficace dopo quindici giorni dalla pubblicazione nel BUR del
provvedimento di approvazione e della presente deliberazione di ratifica.

La suestesa proposta di deliberazione viene approvata con voti unanimi legalmente espressi



IL VICE PRESIDENTE           IL SEGRETARIO GENERALE
MARIO DALLA TOR                 STEFANO NEN











Provincia di Venezia
PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

TIPO ATTO: Proposta di Giunta     

N.: 2014/25/1

OGGETTO: PRESA D’ATTO E RATIFICA DELL’APPROVAZIONE IN SEDE DI
CONFERENZA DI SERVIZI DECISORIA DEL PIANO DI ASSETTO DEL TERRITORIO
DEL COMUNE DI ERACLEA 

Ai sensi dell’art. 49 del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, D.Lgs 267/2000,
si esprime parere di regolarità tecnica favorevole relativamente alla proposta di delibera
in oggetto

IL DIRIGENTE
         ALESSANDRA GROSSO

     atto firmato digitalmente



Provincia di Venezia

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE

TIPO ATTO: Proposta di Giunta

N.: 2014/25/1

OGGETTO: PRESA D’ATTO E RATIFICA DELL’APPROVAZIONE IN SEDE DI
CONFERENZA DI SERVIZI DECISORIA DEL PIANO DI ASSETTO DEL TERRITORIO
DEL COMUNE DI ERACLEA 

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali,
D.Lgs 267/2000, si esprime parere favorevole di regolarità contabile relativamente alla
proposta di deliberazione in oggetto.
Non rileva ai fini contabili.

   Il Dirigente del Servizio Finanziario
            Matteo Todesco



Provincia di Venezia
Attestazione Segretario Generale

TIPO ATTO: Proposta di Giunta     

N.: 2014/25/1

OGGETTO: PRESA D’ATTO E RATIFICA DELL’APPROVAZIONE IN SEDE DI
CONFERENZA DI SERVIZI DECISORIA DEL PIANO DI ASSETTO DEL TERRITORIO
DEL COMUNE DI ERACLEA 

Attestazione di conformità alla normativa vigente, allo statuto ed ai regolamenti.

Il Segretario Generale
Stefano Nen
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